

МК ЭСТОНИА

16.10.13

«Звездный» Мяз

В Санкт-Петербурге прошло чествование новых лауреатов международной премии «Балтийская звезда» за развитие и укрепление гуманитарных связей в странах Балтии. Высокой награды удостоен генеральный директор Национальной оперы «Эстония», музыкант и общественный деятель Айвар Мяз. Он подсчитал, что за последние девять лет 168 раз приезжал в Петербург, привлекающий его богатой культурной жизнью. Мяз и сам внес вклад в ее музыкальную палитру, выступив одним из главных инициаторов восстановления в Петербурге эстонской церкви Святого Иоанна, ставшей еще одним концертным залом города.

